

## 熊本県障がい福祉計画(第6期障がい福祉計画・第2期障がい児福祉計画)(令和3年度～令和5年度)数値目標実績一覧

資料2

成果目標・活動指標	策定時の現状値		目標値 (R5)	指標の説明	目標年度の実績値		目標達成率				
	時点	指標			時点	指標					
<b>1 福祉施設の入所者の地域生活への移行</b>											
【成果目標】											
(1) 地域生活移行者数	R2	120人 (4.2%)	見込値	173人 (6%)	令和元年度末の施設入所者(2,872人)のうち令和5年度末までに地域生活へ移行した者の数(割合)	R5	84人 (2.9%)	実績値	48.6%	D	
(2) 施設入所者の減少数	R2	67人 (2.3%)	見込値	46人 (1.6%)	令和5年度末における令和元年度入所者数(2,872人)からの減少数(割合)	R5	138人 (4.8%)	実績値	300.0%	A	
<b>2 精神障がいにも対応した地域包括ケアシステムの構築</b>											
【成果目標】											
(1) 精神病床からの退院後1年以内の地域における平均生活日数	(H28)	306日	実績値	316日	令和5年度における精神病床からの退院者の退院後1年以内の退院患者の地域での生活日数の平均	(H30)	(317日)	実績値	—	—	
(2) 精神病床における1年以上長期入院患者数(65歳以上) (65歳未満)	R2 R2	3,113人 1,273人	推計値 推計値	2,579人 920人	令和5年度末の精神病床における1年以上長期入院患者(65歳以上)の数 令和5年度末の精神病床における1年以上長期入院患者(65歳未満)の数	R5 R5	3,360人 1,165人	実績値 実績値	76.8% 79.0%	D	
(3) 精神病床における退院率 (入院後3か月時点) (入院後6か月時点) (入院後1年時点)	H30 H30 H30	54.6% 76.8% 86.2%	実績値 実績値 実績値	69.0% 86.0% 92.0%	令和5年度の精神病床における入院後3か月時点の退院率 令和5年度の精神病床における入院後6か月時点の退院率 令和5年度の精神病床における入院後1年時点の退院率	R5 R5 R5	53.2% 77.0% 84.1%	実績値 実績値 実績値	77.1% 89.5% 91.4%	D	
<b>3 地域生活支援の充実</b>											
【成果目標】											
(1) 地域生活支援拠点等の整備と充実	R1 —	3圏域 —	実績値 —	市町村(又は圏域) に1か所	令和5年度末までに各市町村又は圏域に1つ以上の地域生活支援拠点等を確保	R4	10圏域 (45市町村)	実績値	100.0%	A	
				年1回以上の検証	地域生活支援拠点の機能充実のため、年1回以上運用状況を検証及び検討する	R5	5圏域 (32市町村)	実績値	71.1%	C	
<b>4 福祉施設から一般就労への移行等</b>											
【成果目標】											
(1) 福祉施設利用者の一般就労への移行者数	R1	279人	実績値	355人以上 (1.27倍)	令和5年度中に生活介護、自立訓練、就労移行支援、就労継続支援を通じて一般就労に移行する者の数	R5	287人 (1.03倍)	実績値	80.8%	D	
うち 就労移行支援から一般就労への移行者数	R1	140人	実績値	182人以上 (1.30倍)	うち就労移行支援を通じて移行する者の数	R5	138人 (0.99倍)	実績値	75.8%	D	
うち 就労継続支援A型から一般就労への移行者数	R1	112人	実績値	141人以上 (1.26倍)	うち就労継続支援A型を通じて移行する者の数	R5	112人 (1.0倍)	実績値	79.4%	D	
うち 就労継続支援B型から一般就労への移行者数	R1	25人	実績値	31人以上 (1.23倍以上)	うち就労継続支援B型を通じて移行する者の数	R5	27人 (1.08倍)	実績値	87.1%	B	
(2) 一般就労移行者に占める就労定着支援事業の利用者数	R1	42.3%	実績値	7割以上	令和5年度中に就労支援事業等を通じて一般就労に移行する者のうち就労定着支援事業を利用する者の割合	R5	20%	実績値	28.6%	D	
(3) 就労定着率8割以上の就労定着支援事業所	R1	71%	実績値	7割以上	令和5年度における就労定着率が8割以上の就労定着支援事業所の割合	R5	60%	実績値	85.7%	B	
<b>5 障がい児支援の提供体制の整備等</b>											
【成果目標】											
(1) 重層的な地域支援体制の構築 ・児童発達支援センターの設置	R1	9圏域 (43市町村)	実績値	全市町村(又は圏域)に1か所	令和5年度末時点で児童発達支援センターを設置する市町村(又は圏域)	R5	10圏域 (45市町村)	実績値	100.0%	A	
障がい児の地域社会への参加・包容(インクルージョン)の推進 ・保育所等訪問支援の実施	R1	10圏域	実績値	全市町村で実施	令和5年度末時点で保育所等訪問支援を利用できる市町村(又は圏域)	R5	10圏域 (45市町村)	実績値	100.0%	A	
(2) 難聴児支援のための中核的機能を有する体制の構築	R1	なし	—	有	令和5年度末までに難聴児支援のための中核的機能を有する体制	R5	県：構築済み	—	—	A	
(3) 主に重症心身障がい児を支援する児童発達支援事業所及び放課後等デイサービス事業所の確保	R1	8圏域	実績値	市町村(又は圏域)に1か所	令和5年度末までに主に重症心身障がい児を支援する児童発達支援事業所及び放課後等デイサービス事業所を確保する	R5	8圏域 (42市町村)	実績値	93.3%	B	
(4) 医療的ケア児等支援のための関係機関の協議の場の設置 医療的ケア児等に関するコーディネーターの配置	R1	—	実績値	県・圏域・市町村に1か所	令和5年度末までに保健、医療、障害福祉、保育、教育等の関係機関等が連携を図るための協議の場を設けた市町村(又は圏域)	R5	20市町村	実績値	44.4%	D	
	R1	8市町村	実績値	県・圏域・市町村に1か所	令和5年度末までに医療的ケア児等に関するコーディネーターを県及び市町村(又は圏域)に配置する	R5	17市町村	実績値	37.8%	D	
<b>6 相談支援体制の充実・強化等</b>											
【成果目標】											
(1) 総合的・専門的な相談支援の実施、地域の相談支援体制の充実	R1	1圏域 (3市町村)	実績値	市町村(又は圏域)	令和5年度末までに総合的・専門的な相談支援の実施、地域の相談支援体制の強化を実施する体制を確保する	R5	2圏域 (8市町村)	実績値	17.8%	D	
<b>7 障害福祉サービス等の質を向上させるための取組に係る体制の構築</b>											
【成果目標】											
(1) 障害福祉サービス等の質を向上させるための取組みに係る体制の構築	—	—	—	年2回	県による事業者の指導監査結果を関係自治体と共有する体制の構築、実施結果の共有回数	R5	年2回	実績値	100.0%	A	
<b>8 発達障がい者等に対する支援 ※</b>											
【活動指標】(活動量の目安)				目標年度の活動量							
発達障がい者支援地域協議会の開催回数				R5	2回						
発達障がい者支援センターの相談支援件数				R5	5,409件						
発達障がい者支援センターの関係機関への助言件数				R5	696件						
発達障がい者地域支援マネジャーの関係機関への助言件数				R5	724件						
支援プログラム等の受講者数				R5	836人						
ペアレンツメントの人数				R5	94人						
ピアサポートの活動への参加人数				R5	1,261人						

※国の基本指針に基づき、成果目標は設定していない。